Materiales para trabajar con el poema PAISAJE de Federico Garcia Lorca
Nivel recomendado: Educacion primaria

* Paisaje

La tarde equivocada
se visti6 de frio.

Detras de los cristales
turbios, todos los nifios
ven convertirse en pajaros
un arbol amarrillo.

La tarde esta tendida

a lo largo del rio,

y un rubor de manzana
tiembla en los tejadillos.

* (Federico Garcia Lorca)

Se proponen una serie de actividades relacionadas con la lectura eficaz (2.1.1, 2.2.2,
2.3.3, 2.4.4), con la comprension (2.5.5, 2.6.6 y 2.6.7), con la memoria y la comprension
(2.7.8 a 2.7.11). Finalmente se anade un domin6 tematico con ilustraciones y textos
relacionados con el poema.

2.1.1 Busca la palabra repetida en la serie:
Tarde Tejadillos Tendida Tiembla

Todos Turbios Todos Ven

2.2.2 SOPA DE LETRAS:
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Estan escondidas las siguientes palabras
TIEMBLA, LORCA, TARDE, VISTIO, DETRAS



2.3.3 CRIPTOGRAMA:
Para resolverlo, es preciso tener en cuenta que cada letra esta
representada por un numero, siempre el mismo.
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2.4.4 MENSAJE CIFRADO:

Cédigo:
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Teniendo en cuenta el cdéddigo anterior descubre el siguiente Mensaje
cifrado:

3C 5I 4TI 4D 8D 1C 9D 3I 4D

Cada letra esta representada por el numero de la columna y la letra de la posicion (Izquierda, Centro, Derecha).

2.5.5 COMPLETAR TEXTOS:

Sustituye las series de ~ por la palabra que corresponda
Detras de los ~~~~~~~~~

turbios, todos los ~~~~~

ven convertirse en ~~~~~~~

un arbol ~~~~~~~~.

Palabras suprimidas ordenadas alfabéticamente: amarillo, cristales, nifios, pajaros



2.6.6 Copia el enunciado situando la palabra del recuadro en el lugar correspondiente:

Se

La tarde equivocada vistio de frio.

2.6.7 Copia el enunciado situando la palabra del recuadro en el lugar correspondiente:

tarde

La equivocada se vistio de frio.

2.7.8 CUESTIONARIO:
COMPLETA EL ENUNCIADO:

Detras de los cristales

2.7.9 CUESTIONARIO:
COMPLETA EL ENUNCIADO:

La tarde esta tendida [...]

1. [...] equivocada

2.[...]alo largo del rio,

3. [...] turbios

4. [...] turbios, todos los nifios

2.7.10 CUESTIONARIO:
COMPLETA EL ENUNCIADO:

[...] de manzana

1. un rubor de manzana [...]
2. Detras de los cristales [...]
3. un rubor [...]
4. Latarde [..]]



2.7.11 CUESTIONARIO:
RELACIONA LAS DOS COLUMNAS:

un rubor de de manzana
1 | manzana - | A
un turbios
2 rubor - | B
todos los de frio.
3 | nifios - |C
Detréds de los se vistid de frio.
4 cristales - |D
La tarde ven convertirse en pajaros un
5 | equivocada - | E | &rbol amarillo.
Fede a lo largo del rio,
6 | rico - | F
La tarde esté Garcia Lorca
7 | tendida - |G
los turbios, todos los nifios
8 cristales - | H
La tarde se tiembla en los tejadillos.
9 | vistid - |z

Domind tematico:

Instrucciones de uso:
a) Imprimir
b) Recortar una a una las fichas
c) Plastificar las fichas
d) Eljuego consiste en ordenar las fichas de manera individual o grupal de modo se
corresponda el texto de la segunda parte de la ficha con la imagen de la izquierda
de la ficha siguiente.

Domin6 tematico: Texto<->Imagen

* Paisaje

Porminofernd




La tarde equivocada
se vistio de frio.

Detras de los cristales
turbios.

todos los nifios
ven convertirse en pajaros
un arbol amarillo.




La tarde esta tendida
a lo largo del rio.

¥ un rubor de manzana
tiembla en los tejadillos.

Poema de Federico
Garcia Lorca.




Nota:
Se agradeceria informacion sobre el uso de este material a:

Antonio Garcia Velasco
Universidad de Malaga
Correo-e: argavel@uma.es
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